



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年11月15日 星期二
第217期 总第3411期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

近四成网友表示会给进行公益直播的主播打赏

38%的网友表示,会对公益直播进行打赏,因为直播画面感很强,容易对自己的情绪产生影响。

新闻 05版

社会企业融资难等问题待解

融资难不光只有社会企业,普通中小企业都面临这一问题,而首先需要弄清楚对社会企业认识的问题。

新闻 06版

颐乐计划:支持低龄老人帮助高龄老人

养老供需不匹配将是很长一段时间无法快速解决的问题,因此需要共同探索提升老年人自身的能力,包括低龄老人帮助高龄老人的模式。

社会创新 11版

绿洲公益:两年募集食物200余吨

早在2014年绿洲公益就在全国范围内率先发起了食物银行项目。2015年3月,绿洲公益食物银行作为大陆唯一一家食物银行加入了全球食物银行网络。两年多的时间,该项目共募集食物200余吨,6万多人因此受益。



关注社会创新 解读善意中国

责编:王勇 美编:王坚

全国共摸底排查出农村留守儿童902万人 “合力监护、相伴成长”关爱保护专项行动开始实施

11月9日,农村留守儿童关爱保护工作部际联席会议第二次全体会议暨“合力监护、相伴成长”关爱保护专项行动视频会议在京召开。会议发布《关于农村留守儿童摸底排查工作基本情况的通报》,全国共摸底排查出农村留守儿童902万人。会议提出力争到2017年底将所有农村留守儿童纳入有效监护范围,杜绝农村留守儿童无人监护现象,有效遏制监护人侵害农村留守儿童权益行为,切实兜住农村留守儿童人身安全底线。

【03版】新闻

国内公益人 线上职业教育一览

2015年,在民政部门登记的社会组织总量达63.8万;2016年,社工专业人才总量已增长到76万。愈发庞大的从业群体在人才培养与能力建设上提出了更大需求,但同时在广度和深度上也带来了新的挑战。教育资源地域分布不均、培训以线下教育为主导是我国公益行业正面临的两大现状。对于大多数三四线城市的基层从业者、项目执行者来说,他们在工作中遇到的问题怎么解决?怎么把他们转变为公益行业稳定的人才资源?

使用互联网进行线上学习或许是其中一个破局之策。本期《公益时报》为大家呈现出在线上公益教育的发展过程中,基于不同平台所形成的三种模式、它们各自的代表性机构及发展现状。

【08-09版】封面报道



王一亭: 民国慈善第一人

【16版】寻找慈善传统

20世纪30年代的上海,风云际会、狂飙突进。有“海上奇人”之称的王一亭,是当时具有代表性的领军人物。他不仅是辛亥革命的功臣及造诣深厚的海派书画大家,与吴昌硕并尊为“海上双璧”,且在金融、工商、教育、佛学、外交等诸多方面都颇有作为,尤其在慈善方面更是贡献巨大,以亿元巨资投身慈善事业,当之无愧地享有“民国慈善第一人”的美誉。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com